Teilbarkeit

Lechogel

Zahl 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 [Quersumme
148 007 - - - - - - - - - - - - 20
15942 X X - - X - - - - - - - 21
39 697 - - - - - X - - - - - - 34
58 492 X - X - - X - - - - - - 28
121 871 - - - - - - - - - - - - 20
196 408 X - X - - - X - - - - - 28
48 437 - - - - - - - - - - - - 26
167 195 - - - X - X - - - - - - 29
8 369 - - - - - - - - - - - - 26
185 597 - - - - - - - - - - - - 35
57 970 X - - X - - - - X X - - 28
72 296 X - X - - X X - - - - - 26
75 933 - X - - - - - X - X - X 27
W.Knobloch

durch 2  gerade/ungerade durch 9 Quersumme durch 9

durch 4 letzte zwei Stellen durch 4 durch 10 letzte Stelle 0

durch 3 Quersumme durch 3 durch 11 Querdifferenz durch 11

durch 5 letzte Ziffer 5 oder 0

durch 6 durch 3 und 2 Jede Zahl ist duch 1 und sich selbst teilbar !

durch 8 letzte drei Stellen durch 8 Wenn sie genau 2 Teiler hat, heiBt sie Primzahl

durch 7 unhandliche Regel; Probieren Die Zahl 1 ist nach dieser Definition keine Primzahl.
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W.Knobloch

9 Quersumme durch 9
10 letzte Stelle 0
11  Querdifferenz durch 11

Jede Zahl ist duch 1 und sich selbst teilbar !
Wenn sie genau 2 Teiler hat, heiB3t sie Primzahl
Die Zahl 1 ist nach dieser Definition keine Primzahl



